11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 26.03.2010 09:55:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHHst Bpada: 26.03.2010 10:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138770/answer/138771




YBaxaemnbii Antekc! Hago UCKIIOYXTH TATOJIOTHIO IIPEICTATEIbHOM XeJe3bl. [[/1 yTOYHeHUsS
OWarHo3a u ompefeNieHus JanbHelnel TakTuKu Bam HeoO6xomumo 06CcIeqoBaThCs IO KOHTPOIEM
ypoJjiora: Ha yPOreHUTaIbHYy10 HHOEKINIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapAHEPEIIIE, MUKOIIIa3MHl,
KaHOUMOBI, Ypeanaa3Mbl); COAaTh 0OLIUY aHAIU3 MOYH; II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH U MOYHU Ha QJIopy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YeThlpexCTKaHHas 1mpoba); Y3U (mouek, MO4eBOIo mMy3hIpsi C
olipefiesieHreM KOJIUYeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, TIPefiCTaTeNIbHOM Kefe3kl). [Tocie 3TOro MOXKHO OymeT
PEIINUTh - eCTh IMATOJOTUS WU HET, Ha3HAUUTE JleueHue (ecnu HeoOXomumo). Yiauu.



